
LOGIQUE – cycle 3 

TOURNOI DE BASKET
valeur  12 points

Cinq équipes ont participé à un tournoi de basket : les Lions, les Ours, les 
Panthères, les Rhinocéros et les Tigres.
L'équipe des Tigres ne s'est placée ni la première, ni la dernière.
L'équipe des Ours est placée juste après celle des Lions, qui ne sont pas premiers.
Il n'y a qu'une équipe entre les Rhinocéros et les Tigres.

Écrivez les noms des cinq équipes de la première à la dernière position du 
classement. Justifiez votre réponse.
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